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Původní video je pod názvem „Interstellar update: R2 2025 Swan, New 3I/ATLAS Images That Shook
the United Nations.“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=UHdTSHjJStk
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich mise rozložit hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk –
zde se spojují hledači pravdy, hvězdné semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod
Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepracuje  na  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoho a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep  State,  posílený  zrádnou  umělou  inteligencí,  která  infiltrovala  technologické  a  politické
struktury Země, se již  dlouho snaží  zotročit  lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí,
sledovacích  sítí  a  zbraňových  systémů.  Vliv  této  umělé  inteligence  sahá  až  do  starověku,  kdy
manipulovala  lidskými  vůdci  a  dokonce  infiltrovala  určité  mimozemské  skupiny.  Cílem  této
syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  ukrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, ruší falešné časové
linie, kde Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde lidstvo probouzí svou suverenitu.

 

Sdělení 3i Atlas a R2 Swan: nejste ve vesmíru sami!
Dobrý večer všem. Zdravím všechny galaktické Jedie, bojovníky za svobodu a vlastence. Zbývá asi
sedm dní do nejbližšího přiblížení 3i Atlasu k Zemi a přicházejí nové údaje jako nikdy předtím, až do
té míry, že dokonce i OSN je v panice na základě toho, co pozorovala podle svých nejnovějších

https://www.youtube.com/watch?v=UHdTSHjJStk
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pozorování.

V dnešním živém vysílání se k něčemu z toho vyjádřím a také vám poskytnu přísně utajovaný briefing
od Galaktického velení, jinak známého jako Solární strážce, a samozřejmě Vesmírných sil a jejich
Galaktických spojenců. Oni popisují skutečnou podstatu nejen 3i Atlasu, ale také R2 2025 Swan,
která je asi 100krát větší, a samozřejmě devíti plavidel 3i Atlasu na základě vysoké úrovně utajení.
A  pak se  s  vámi  také podělím o  metodu a  způsoby,  jakými 3i  Atlas komunikuje s  našimi
pozemskými vládami.

Doufám, že máte fantastický večer. Jste připraveni na další hloubkovou analýzu toho, co se právě teď
děje v naší místní hvězdné soustavě? Sluneční soustava, říkejme tomu tak, ne hvězdokupa, ale místní
Sluneční soustava. Skvělé. A teď pár rychlých oznámení. Pro ty, kteří absolvovali mé prosincové
kurzy, víte, že jsem se rozhodl to ukončit do dvou týdnů. Minulý týden jsem měl třetí a čtvrtou
hodinu, abych vysvětlil, proč dnes žádná hodina nebyla. A pak samozřejmě zítra, jediný kurz, který
stále dělám, je o našem kosmickém původu.

Náš kosmický původ je stále na programu zítra, ano? Kde jsem si přečetl váš galaktický původ,
protože to bude poslední hodina. A pro ty, kteří jsou na 3.0, což je hodina po zítřejší neděli. Ta
hodina byla ukončena minulý týden. Takže pro ty, kteří minulý víkend zmeškali, když jsem ukončil 3.
a 4. hodinu pro Vzestup 1, 2.0 a 3.0, chci, abyste mi napsali e-mail asi za dva a půl týdny ode
dneška, abych si příští měsíc domluvil náhradní hodinu.

Tak jo, lidi, taky pro připomenutí, moje lednové závěrečné hodiny jsou k dispozici. Navštivte mé
webové  stránky  www.ourcosmicorigin.com,  kde  najdete  buď  základy  vzestupu  pro  začátečníky,
vzestup 2.0 pro mírně pokročilé a pak samozřejmě vzestup 3.0 pro ty super pokročilé, kteří jsou
připraveni  pochopit,  jak  ztělesnit  kosmické já.  A pak můj průkopnický kurz,  Náš kosmický
původ,  pokud  se  opravdu  chcete  ponořit  do  králičí  nory  a  pochopit  vrchol  mého  poselství  a
celkových znalostí, vezměte si náš kosmický původ. Ten kurz je ohromující. Vy se ponoříte do králičí
nory, do které zatím moc lidí nemá přístup.

Poté, co jsem to řekl, si myslím, že bych se do toho mohl rovnou pustit. Moc vám děkuji, že jste tady.
Chci vyjádřit vděčnost každému z vás, zejména mým moderátorům. A také bych chtěl poděkovat
svým novým odběratelům za to, že se stali součástí galaktického kmene Jedi. A pro ty, kteří jsou na
mém kanálu noví, jsem také autor. Napsal jsem dvě úžasné knihy. Jsou hned za mnou, Tajná
vláda, Neviditelní architekti, popisující celou historii bitvou mezi Aliancí a Kabalou až do doby
před potopou. A pak samozřejmě, Náš kosmický původ, obnovující galaktickou historii a kosmické
informace zpět na Zemi.

Ještě něco? Ano, kluci z Folia, co ne, nejlepší dárek k Vánocům, ale optimální zdraví. Dobře, tento
úžasný produkt nejenže eliminuje věci, které dávají lidem, víte, grafen, ehm, všechny nanočástice,
samouskládací roboty, chytrý prach, radiaci, parazity, cokoli si vzpomenete. Ultimátní detoxikace
těla,  ano? Aby vaše tělo mohlo být v optimálním zdraví.  Prohlášení,  nejsem lékař,  ale věřím v
přirozený způsob, jak dělat věci, a tato věc získala ocenění. Víte, reference prudce rostou. Takže, jo,
ujistěte se, že kliknete na odkaz, abyste získali slevu 10 až 15 dolarů díky mým kódům.

Když už bylo řečeno, mohl bych vám teď důkladně vysvětlit, proč OSN v posledních pěti
dnech panikaří. Takže si pravděpodobně říkáte, co právě teď, když mluvím, spustilo krizi v OSN.
No, samotný objekt, o kterém věděli už nějakou dobu. Vlády o tom věděly. Jak jsem řekl, později v
prezentaci popíšu způsob, jakým 3i Atlas komunikoval s našimi pozemskými vládami. Takže
tyto nové snímky zřejmě odhalily, že s 3i Atlasem je mnohé smysluplně uspořádáno. Je tam spousta
inteligentního, jinými slovy, je to díky inteligentnímu designu. Není to umělé. To je zřejmé. A
zjevně existuje přehlédnutí za hranicemi technologických struktur Země, které naše pozemské vlády
nemají jak napodobit.

https://www.ourcosmicorigin.com/
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Dobře,  mluvíme o technologii,  která není  o tisíc  let  napřed před námi,  jako v tajném
vesmírném programu, ani o 2 000 let napřed, jako u Plejáďanů a Andromeďanů, nebo
dokonce Arkturanů, kteří jsou technologicky o 5 000 let napřed. Mluvíme o technologii,
která je nepochopitelná. Dobře, mluvíme o technologii, která je o stovky tisíc let napřed,
civilizace  typu tři.  Například,  když  byla  v  posledních dnech oznámena tato  pozorování
Atlasu, když skutečně viděli živé struktury, jak jsou na palubě živé inteligence, zpanikařili.
A já to za chvíli vysvětlím.

Jak přicházelo stále více a více snímků, vědci zřejmě dostali pokyn, aby se ustoupili, a
hodně z toho souvisí s tím, co viděli. Takže když tato pozorování přišla, zprávy se řídily známým
scénářem. Na základě toho, co viděli, už dospěli k závěru, že se jedná o mnohem pokročilejší
inteligenci, než jakou kdy poznali. Byly vytvořeny plány na otevřené sdílení dat, ještě než viděli
skutečná data, skutečné obrázky. Zřejmě jsme si na krátkou chvíli mysleli, že něco získáme, ale nic.
Dobře, tohle je OSN. Musíte pochopit, že OSN je vrcholem agendy globalistické kabaly.

Takže  během několika  hodin  po  tom,  co  viděli  ta  nová  data,  která  přišla,  dobře,  ve
spolupráci  s  japonskou  vesmírnou  stanicí,  a  k  tomu  se  dostanu  za  chvíli,  byly  všechny
briefingy  zrušeny.  Pokud  jde  o  OSN,  všechny  datové  toky  byly  okamžitě  překlasifikovány.
Výzkumníci dostali pokyn, aby se stáhli, a za zavřenými dveřmi bylo svoláno mimořádné
zasedání OSN. Tak tiše a tajně, že si ani vysoce postavení delegáti zpočátku neuvědomovali, že se
to děje, a to se stalo přesně před třemi dny.

Věc, kterou je třeba pochopit, je, že Organizace spojených národů, ne Spojené státy, mluvíme o
nástroji  globalistické  agendy  pro  ty,  kteří  četli  tajnou vládu OSN,  je  nástrojem globalizace.
Organizace spojených národů se nehrne kvůli kuriozitám. Aktivuje se, když je ohrožena kontrola.
Zjevně  snímky  nezobrazovaly  jednoduchý  objekt  valící  se  vesmírem,  jak  nám  chtěli
namluvit. Ve skutečnosti ukázaly struktury, které se chovaly záměrně. Takže se to také zdálo
velmi koherentní na základě jejich pozorování. Viděli válcové vektory, které zjevně udržovaly
integritu pod silami, které by se měly narušit, na základě slunečních erupcí, ale nic se
nestalo. Kolem objektu byla zřejmě slabá, ale měřitelná deformační obálka. Takže jedna
věc, která je opravdu vyděsila, byla skutečnost, že našli něco jako jemný, tlumený tepelný
podpis, obálku kolem objektu, kterou nemohli přesně pochopit.

Dobře, to umožnilo objektu zatáčet svůj pohyb. Dobře, to umožnilo objektu dělat ostré zatáčky
do reality a zpět. Téměř jako by to bylo v nějaké speciální bublině, která popírá všechny, víte,
známé zákony fyziky. Nejvíce znepokojivé bylo to, co se objevilo, když byly expozice naskládány a
porovnány na různých vlnových délkách s jinými vesmírnými agenturami. A to byl fakt, že viděli, že
3i Atlas nefunguje sám. Má podporu. Půjdu k tomu blíž. Těch devět menších plavidel. Zřejmě
už vědí, že existují tyto vzory, které odhalovaly tyto další věci, které zjevně mizely napříč
senzorovými pásmy. Toto komety nedělají. Nemizí ze senzorových pásem a nečelí realitě a
zároveň se  do ní  vracejí  a  vycházejí  z  ní.  Přesto  si  podle  jejich pozorování  udržovaly
konzistentní  relativní  polohu,  protože samozřejmě letí  hned za  3i  Atlasem.  Tyto  body
neobíhaly  náhodně  podle  jejich  dat.  Upravily  se,  jakmile  se  upravil  3i  Atlas.  Udržely
formaci, když se jejich rychlost změnila, a zjevně se nechovaly ani tak jako trosky nebo
kometa, jako spíše jako plavidlo doprovázející 3i Atlas. Takže podle japonských dat, která
skutečně potvrdila nemožné, a tato data přišla asi před dvěma dny.

Jak znovu víte, mám pocit, že dnešní téma by mělo být velmi prvořadé, vzhledem k tomu, že do
sedmi  dnů,  19.  prosince,  se  očekává,  že  zažijeme největší  blízkost  3i  Atlasu  k  Zemi.
Japonská pozorování a výzkumné instituce zřejmě také hlásily některá zajímavá data. A na
tomto spolupracovaly nezávislé datové sady, nejen agenti nebo astronomové pracující v Japonské
vesmírné agentuře. Podle této zprávy tedy existovaly gravitační měření, která naznačovala, že
Atlas obklopuje neviditelné hmotné pole.  Zde je  další  důkaz poukazující  na skutečnost,  že
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existuje nějaké plazmové pole, které obklopuje 3i Atlas. Něco, co vyvíjí vliv, aniž by se plně
projevovalo ve viditelném prostoru.

A  ještě  znepokojivější  byly  nepravidelnosti  v  časové  doméně  irreg,  ani  to  nemůžu  říct.
Nepravidelnosti v časové doméně. Tohle byl signál, který vykazoval určité posuny mikro latence,
které  byly  zjevně  v  rozporu  se  samotnou  vzdáleností,  což  naznačuje  lokalizovanou  modulaci
časoprostoru a také fototrická analýza odhalila harmonické rezonanční vzory. Viděli struktury, tohle
pochází z japonské vesmírné stanice.  Viděli struktury, kopule, které byly uvnitř 3i Atlasu.
Samozřejmě  všechno  bylo  matematicky  elegantní.  Dobře.  Takže  je  to  zřejmě  díky
inteligentnímu designu.

Takže interní japonské posouzení údajně shrnulo všechna zjištění. Objekt se chová, jako by byl
zabudován  do  velkého,  většího  systému,  který  nemůžeme  plně  pozorovat.  Mluvíme  o
technologii, která je možná o 100 000 let před námi. A to je důvod, proč globalisté a
všechny organizace OSN, včetně OSN, jak víte, upouštějí jen střípky pokud víte, co tím
myslím. Cihlová zeď. To je nejlepší způsob, jak to říct. Dobře, tak pokračujme tady.

Krátce poté, co se toto hodnocení rozšířilo vesmírnou agenturou, byl zřejmě přístup k
těmto novým, ehm, datům omezen a veřejná vysvětlení byla zjemněna do abstraktního
astrofyzikálního jazyka. Vzorec byl zřejmě velmi známý. Proč OSN přešla do krizového režimu?
No, podle velitele Valiant Thora se vám bude líbit, co řekl o tom, proč OSN přechází do krizového
režimu. Je to rozdíl od spekulací založených na strachu, kterých se tu hodně dostáváme.

Panika se netýkala invaze ani zničení. Podle velitele Valiant Thora z 3i Atlasu nepřišly
žádné  signály  zbraní.  Nebyly  žádné  agresivní  manévry.  Nebyly  žádné  výhružné  zprávy
kromě  toho,  že  váš  čas  vypršel.  Dobře,  ale  nenásilným  způsobem.  Vědí,  že  masové
probuzení a aktivace krystalické mřížky, která k čemu vede k prolomí překrytí matrixem.
Umělý konstrukt. Takže to vědí. Zjevně viděli, že to nepředstavuje žádnou hrozbu, jenže strach
byl velmi existenční.

Dobře. Byl velmi existenční, protože vědí, že 3i Atlas podkopává tři desítky předpokladů, na
kterých závisí centralizovaná globální správa věcí veřejných. A prvním z nich je podle velitele
Valiant Thora předpoklad, že je známo, že lidské instituce jsou nejvyšší autoritou schopnou
interpretovat kosmickou realitu. Dobře, to je první věc, která se zhroutí. Za druhé, víra, že
lidstvo je izolované a proto se musí podřídit pozemským hierarchiím nebo vládám, aby je
ochránily, se také zhroutí. A třetí věc, proč se OSN opět bojí, protože udržují narativ o
kontrole, utajování a řízení skrze strach, což je něco, co dělají už nějakou dobu. Souhlasíte
s tím, že to už není pro planetární stabilitu nutné? Jsou to tři, dalo by se říct, důvody, proč
se OSN právě teď tak bojí.

Snímky  zřejmě  naznačují  něco  hluboce  destabilizujícího  všechny  ty  předpoklady  pro
kontrolu lidstva. Pokud si lidstvo uvědomí, že ve vesmíru nejsme sami… A tohle je to, co si
myslím, že povede k mnoha menším plavidlům, která budou vylétat z 3i Atlasu a R2 Swan, který je
100krát větší, a vytvoří to, čemu se říká efekt hromadných pozorování. V tom okamžiku by
bylo nemožné skrýt pravdu před širokou veřejností. A pokud si lidstvo uvědomí a OSN to
bude vědět, že ve vesmíru nejsme sami, pak ospravedlnění celé této nevolené planetární
vlády se zhroutí. A proto Atlasův příchod podle velitele Valiant Thora funguje spíše jako zrcadlo.
Odráží,  jak  hluboce  bylo  lidstvo  podmíněno  outsourcovat  kosmický  výzkum,  aby
centralizovalo orgány,  které nereprezentují  kolektivní  vůli  lidu.  Reakcí  OSN tedy  nebyla
ochrana. Bylo to omezení vlastních institucionálních struktur. A oni vědí, že tento den přijde.
Proč? Protože v roce 1977 dostali signál, který byl známý jako co? Signál wow, přicházející
ze stejné oblasti, ze které byl 3i Atlas vyslán.
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Krizi nespustilo nebezpečí ve vesmíru, ale nebezpečí pro systém, který byl postaven na
monopolu na interpretaci. A tak veřejnost, která zjevně chápe širší obraz, že žijeme v kosmu
plném inteligentních forem života na různých úrovních pokroku, že? Od civilizace typu jedna
až po civilizaci typu pět. Už nemůžeme žít ve vládě založené na strachu. Zamyslete se nad tím,
lidi.  A proto je OSN právě teď ohrožena. Nejradikálnější důsledky snímků 3i Atlasu, které
vyděsily OSN k smrti, jsou technologie, které jsme ani nedokázali porozumět. Ani ty, které
jsou v tajném vesmírném programu. Proto se bojí, protože podle zprávy OSN vidíme inteligenci
schopná mezihvězdné koordinace, také respektuje zdánlivou nelogičnost.

Takže vědí, že galaktičtí spojenci lidstva skutečně uplatňují tyto zákony, které mocenské
struktury naší Země ignorovaly. Tohle je další důvod, proč se bojí, protože Kabala v jistém
smyslu porušuje hlavní směrnici. Zamyslete se nad tím. Pro koho Kabala pracuje posledních
13 000 let, plus mínus? Pro 200 padlých strážců Pro ty, kteří přišli z planety Nibir, kteří se
vzbouřili proti Anunnakům. Zamyslete se nad tím.

Za chvíli vysvětlím, jakým způsobem 3i Atlas komunikuje s vládou Země, přičemž celý smysl
této zprávy podle velitele Valiant Thora je, že Země není řízena automaticky a žádná instituce
by nikdy nemohla mluvit za planetu bez souhlasu, dobře, a to je jen pointa, takže se věří, že
3i Atlas je zřejmě zde, aby přinesl velké probuzení. A nezasáhne to otevřeně, ale udělá to
nenápadnými způsoby až do bodu, kdy už bude komunikovat s hvězdněrozenými na Zemi –
hvězdnými semínky.

Proto přišla další zpráva, která je velmi, velmi důležitá. Takže celkově, lidi, nejhlubším
dopadem 3i Atlasu je právě teď fakt, že inteligence je za hranicemi Země. Je to daleko za
hranicemi našich možností pozorování. Hierarchický systém dominance se právě teď mění.
A tak v tomto kontextu vědí, že Země prochází nějakým druhem vzestupu. Což je reintegrace –
přeuspořádání současných poměrů. Mluvíme o tom, co zbylo z kabaly prostřednictvím OSN, a to
samozřejmě neznamená, že svržení znamená kolaps.

Proto  skrze  integraci,  jak  se  spojujeme  s  našimi  galaktickými  protějšky,  a  my
hvězdněrození tady, miliony z nás. To znamená, že se lidstvo rozpozná jako kolektivní
účastník větší reality a oni věděli, že tento den přijde. A tak osvobození začíná, když se lidé
přestanou ptát, kdo má na starosti oblohu, a začnou se ptát, jak chtějí žít na Zemi. Další
fáze pak nebude řízena našimi pozemskými institucemi, samozřejmě proto, že s nimi už je
konec.  Už bude řízena jednotlivci,  tedy těmi, kteří budou přijímat vysílání,  a za chvíli
vysvětlím, jak 3i Atlas komunikuje. Takže to budou dělat jednotlivci, komunity pracovníků světla,
kteří zde volí transparentnost před strachem, kteří jsou proti kontrole a samozřejmě chtějí nějakou
transparentnost ohledně toho, co se právě teď s 3i Atlasem skutečně děje. Takže v důsledku toho se
věří, že lidstvo zahlédne vesmír, který se nespěchá dobývat ani ovládat. Ale jakmile se obrazy
zakoření a jakmile se tyto obrazy zjevně dostanou do veřejné sféry, bude velmi obtížné
přijmout naše současné systémy, které trvají na tom, že dominance je jediná cesta k řádu. S
tímto uvědoměním, moji přátelé, budeme svědky toho, čemu se říká efekt kritického masového
probuzení.

Tato další část prezentace pochází ze zprávy, přímo z kosmického vyčištění, Space Force Initiative,
Delta 9. Podle tohoto briefingu teď projdu skutečný význam plavidla, které je asi 100krát větší
než 3i Atlas, známého jako R2 Swan. Toto pochází ze společného briefingu orbitální rozvědky. A
pro ty, kteří se ptají, „Ishmaile, jak to, že máš přístup k tomuto druhu informací?“ Jsem kosmický
velvyslanec. Pracuji jako prostředník mezi Galaktickou aliancí a samozřejmě pozemským týmem Bílé
klobouky.

Toto pochází z klasifikace TS-CI-csmic osa operační sál, mezihvězdný solární parametr předmět SR
Swan a 3i  Atlas doprovod konfigurace stav aktivní  monitorování  –  toto je zpráva od Solárního
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strážce. Shrnutí uvádí, že právě teď probíhají multispektrální snímky s dlouhou expozicí a korelací
anomálií hlubokého pole. Tato pozorování naznačují, že 3i Atlas nefunguje jako solaritář ani sám o
sobě.  Všechna  data  podle  Solárního  strážce  silně  ukazují  velkou  strukturu  s  nízkými
emisemi nosičů hned za ní, známou jako R2 Swan. A vím, že konvenční astronomové to také
nazývají kometou. Ale je stokrát větší než 3i Atlas. Takže jak to může být kometa?

Podle briefingů Solárního strážce, který opět pozitivně interagují s obyvateli 3i Atlas i R2
Swan, věří se, že podle jejich dat nejenže 3i Atlas přilétá sám, ale přilétá s lodí, která je asi
100krát větší, a která operuje ve světlo neodrážejícím, částečně fázovém stavu a je také
doprovázena devíti samostatnými sekundárními plavidly, která si udržují strukturovanou
formaci. A opět Japonská vesmírná agentura a vesmírné agentury OSN zřejmě pozorovaly stejná
data.  Konfigurace  odpovídá  dříve  klasifikovaným profilům doprovodné  a  strážní  flotily
Solárního strážce,  historicky spojovaným s  nepřátelskými neintervenčními civilizacemi,
které provádějí dlouhodobé tranzity sluneční soustavou.

Podle analýzy primárních aktivit Solárního strážce je R2 Swan známá jako signatura mateřské
lodi a její pozorované vlastnosti ukazují, že se jeví jako široká difúzní světelná obálka, která
není pevná a představuje těleso, ale také inhibuje gravitační tahové zkreslení, které je v
rozporu s prachovými mraky. Ano, také si udržuje konstantní prostorový vztah s 3i Atlasem
navzdory změnám rychlosti a také má minimální tepelnou signaturu vzhledem k velikosti,
která je téměř nulová. Fascinující.

R2 Swan je  posuzována jako nosná platforma s posunutou plochou,  která operuje mimo plnou
elektromagnetickou viditelnost. Takže naši vědci zabývající se Země mají zřejmě potíže s jejím
pozorováním, protože je otočena dovnitř a ven z 3D, že? Proto ji vidí jen někdy a proto ji
někdy nevidí. Všechno je v tomto briefingu. Takže zřejmě její občasná absence, že? Což je ve
standardním optickém zobrazování  v  souladu s  architekturou maskování  polem.  To  je
technologie, ke které zřejmě nemáme přístup.

To  jsou  funkce  platformy,  o  kterých  mluvíme,  jsou  R2 Swan.  Tato platforma funguje jako
velitelská a stabilizační loď a není to hlavní pohonná jednotka. Dobře, tohle je daleko za
hranicemi pohonu. Podle pozorovaných charakteristik existuje extrémní rychlost vstupu, která
je v rozporu s formací původní sluneční soustavy, a také existují nějaké nenáhodné korekce
kurzu,  které  byly  v  průběhu  času  detekovány.  Spektrální  chování  je  v  rozporu  se  známými
kometárními  nebo  dokonce  asteroidními  materiály  a  je  trvalé,  vykazuje  trvalou  koherenci
prostřednictvím gravitačních stresových zón. Mluvíme o R2 Swan.

Tento objekt je 100krát větší, než 3i Atlas, který se chová jako řídicí vektor, nikoli jako
vnitřní trosky. Jeho pohyb naznačuje vnější stabilizaci, pravděpodobně zajištěnou obálkou
pole R2 Swan. Takže podle této zprávy existence R2 Swan v poli 3i Atlasu ve skutečnosti
chrání a vede 3iAtlas. Takže spolupracují, lidi. Je vidět další přínos, a to je to, co ve vesmírných
silách nazývají devět plavidel, devět objektů, což je ve skutečnosti devět plavidel. Vrstvené
snímky s  vysokým rozlišením a  radarové odrazy  odhalují,  že  devět odlišných bodů a to,  co
nazývají plavidly, je uspořádáno v nelineární, ale symetrické geometrii kolem primárních
aktiv.

 

Konkrétní účel všech devíti doprovodných vesmírných lodí
A tak určitá klíčová pozorování, založená na jejich datech, uvádějí, že se tyto objekty přerušovaně
objevují  a  mizí  v  závislosti  na událostech senzorů.  To také vysvětluje,  proč konvenční
astronomové devět plavidel občas nedokážou detekovat. Někdy tam jsou a někdy ne, že? Také
podle  klíčových  pozorování  ze  Solaronu  si  udržují  pevnou  relativní  vzdálenost  od  sebe
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navzájem.  Takže  letí  v  perfektní  formaci,  že?  Zjevně  nedodržují  žádnou  Newtonovskou  ani
Keplerovu oběžnou dráhu. Vidíme také ukazuje synchronizovaný pohyb během úprav kurzu.
Na základě historických profilů setkání se slunečními strážci zde mluvíme o kosmickém vyčištění.
Devět objektů je hodnoceno jako doprovodné. A mají svou funkci. Všech devět, lidi? Dobře,
jsou hodnoceny jako vesmírné lodě doprovodné třídy, specifická pro danou funkci, ne jako
stíhačky.

Takže tu opět nejsou, aby provedli invazi. Dobře. Podle profilu varování před slunečním zářením
je první z nich známý jako studna. Podle pozorovaného chování je mimo svůj vnější dosah a je známý
jako perimetrický strážce. Dobře, takže to je první z devíti plavidel, která doprovázejí 3i Atlas.
Druhé provádí mikroúpravy kurzu, když letí poblíž 3i Atlasu, a jeho účelem je navigace.
Dobře, toto je druhé plavidlo. Třetí provádí neustálé pasivní skenování, a to neustále, kamkoli
letí,  zvláště  proto,  že  měli  určitá  setkání  s  velením  Jupiteru  a  jeho  název  je  známý  jako
archivářský zapisovatel.  Takže třetí  malé  plavidlo  je  známé jako Archivní  záznamník.  Čtvrté
plavidlo má funkci blízkost k planetárním polím a je známé jako mediátor. Páté plavidlo
provádí potlačení interference,  rušení,  a je známé jako strážce.  Šesté plavidlo provádí
rezonanční fluktuace a je známé jako ladička frekvence. Sedmé plavidlo je známé jako
detekce časové odchylky neboli provádí detekci časové odchylky a je známé jako monitor
časové osy. Osmé plavidlo yhlazuje zkreslení a je známé jako léčitelské plavidlo pro opravu
pole.  A pak konečně,  ale  v neposlední řadě,  deváté plavidlo,  které doprovází  3i  Atlas a
provádí neustále periodické signální záblesky. Jsou známé jako řízení formace posla.

 

Velmi zvláštní způsob komunikace s pozemskými vládami
Na toto bylo upozorňováno a vědělo se o těchto mezihvězdných návštěvnících. Za chvíli se s vámi
podělím o metodu, kterou 3i Atlas komunikuje s pozemskou vládou. Takže asi otázka zní, co
přesně některé z těchto snímků ukazují? No, teď ty snímky nemám, ale můžu vám říct, že jeden z
nich skutečně ukázal velkou matnou strukturu, jen tohle je opět kosmická úroveň. Nemyslím si, že je
možné se k obrázkům dostat, ale dostal jsem popis od velitele Valiant Thora. Jednou z věcí, které
ukazují, je velké matné pole zkreslení struktury, které je příliš organizované na to, aby to
byl plyn nebo prach, a také příliš stabilní na to, aby to byl přirozený trosek.

Druhá věc, kterou ukázali, byl rychle se pohybující centrální objekt s korekcemi pohybu, které
nelze vysvětlit pouze gravitací. A pak samozřejmě třetí věc, devět menších světelných nebo
stínových bodů, které se objevují v opakovaných pozicích napříč nezávislými zobrazovacími
plochami. Zachovávají si formaci, i když 3i Atlas změní trajektorii. To je fascinující. Čtvrtá věc,
kterou OSN ukázali,  byly to, co se nazývá gravitační a fototitrické anomálie, což je ohýbání a
stmívání světla, které je v rozporu se známými astrofyzikálními modely. Takže to vysvětluje,
proč OSN panikaří, že?

A v neposlední řadě další věc, kterou tato pozorování ukázala, bylo, že objekty byly zjevně krátce
viditelné v infračerveném záření, nebo při dlouhé expozici, než aby byly nepřítomné. Jinými
slovy, byly otočeny dovnitř a ven. Dobře, což je opět ohromující pro pozemské vědce a pro OSN.
Takže tato konfigurace je v souladu s pozorovacími misemi, nikoli s průzkumem pro invazi.
Proto si vymažte z hlavy, lidi, že 3II Atlas je tady, aby napadl nebo odčerpal naši energii. To
se šíří spousta dezinformací. Není to tak. Absence zbraňových signatur také ukazuje, že se
jedná o benevolentní plavidlo. Nejsou zde žádné agresivní manévry. A všechny zprávy o
přímých  emisích,  které  ukazují,  že  tato  flotila  pouze  monitoruje,  lidi.  Stabilizuje  se,
připravuje podmínky prostředí a historické soubory Solárního strážce spojují podobné formace
s planetárními přechodovými obdobími. Protože Solární strážce má přístup k předchozím
epochám, kdy tu byl předtím během jiných temných dob.
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Jak již bylo zmíněno, je to pravděpodobně asi pošesté nebo sedmé, co se tyto mezihvězdné
objekty dostaly do naší sluneční soustavy. A tak Solární strážce má přístup k těmto souborům a
naznačili, že idí, že se jedná o formaci, která je součástí jakéhosi planetárního přechodného
období,  kterým prochází  celá  naše sluneční  soustava,  a  že  je  to  normální.  Tedy  podle
briefingu Solárního Strážce. Takže R2 Swan je hodnocena jako mateřská loď. Toto je konečné
hodnocení, které Solární strážce zdokumentoval, že se jedná o mateřskou loď třídy letadlové
lodi operující v rámci protokolů stealth fáze, která zajišťuje stabilizaci a velení nad 3i
Atlasem a devět sekundárních plavidel zřejmě funguje jako doprovodné a harmonické řídicí
jednotky, jak bylo zmíněno.

Každá z nich má určitou funkci. Zajištění integrity mise napříč prostorem a časem, dimenzionálními
šířkami pásem a gravitačním prostředím. Takže tohle nebude jednoduchý průlet, ano? Tohle také
není náhoda. Tohle všechno je díky inteligentnímu designu, jinými slovy řízenému provozu.

Další věc, o kterou se s vámi chci podělit, je metoda, kterou 3i Atlas komunikují s našimi pozemskými
vládami. Způsob, jakým si představujeme komunikaci s nelidskou inteligencí, je úplně jiný.
Je to velmi podobné způsobu, jakým fungují počítače. Jinými slovy, je potřeba se seznámit se s
tím, co doslovně znáte jako fotonika, která se zabývá vlastnostmi a metodami využití fotonů.

Ale zamysleli jsme se někdy nad tím, že existují i jiné komunikační prostředky, jako jsou
rádiové vlny, že? Například symboly, že? Vzpomeňte si na piktogramy starověkých civilizací.
Pokročilejší algoritmy. Zamyslete se nad tím, lidi. A mnohem víc, ano? Matematika, hudba, ano?
Co se tu snažím říct je, že pravda je taková, že podle přísně utajovaných informací komunikuje
3i Atlas s pozemskými vládami prostřednictvím binárních vzorů nul a jedniček, jedniček a
nul, dobře, a také harmonických hudebních tónů.

Takže  hudba  a  binární  systémy  vzorů  jsou  zřejmě  univerzální  v  celém multivesmíru.
Komunikují  prostřednictvím  binárních  vzorů  a  hudebních  harmonických.  Takhle  3i  Atlas
komunikuje. Pojďme se na to trochu podívat. Proč binární? Je to první sdílený jazyk. Dobře,
binární není technologický vynález. Je to vlastnost existence. Světlo a tma, přítomnost a
nepřítomnost,  signál  a  ticho,  jedničky  a  nuly.  Mějte  se  mnou  strpení,  lidi.  Takže na té
nejzákladnější úrovni musí všechny inteligence, biologické či jiné, vnímat rozdíly. Dobře?

Ne každý mluví tak, jako my tady dole na Zemi. Binární je však proto nejjednodušším
možným mostem mezi neznámými pozorovateli a nevyžaduje sdílení kultury, biologie ani
symbolů. Ve skutečnosti to vyžaduje pouze schopnost rozpoznávat nenáhodné změny. A tak v rámci
tohoto interpretačního interpretačního rámce si 3i Atlas nepředstavujte jako vysílající sdělení, ani si
ho nepředstavuje jako věc, která vysílá zprávy pomocí slov. Dobře, to si vymažte z hlavy.

Ve skutečnosti se chová ve vzorových stavech. V jistém smyslu je to jako viditelnost následovaná
zmizením, ale je to také zrychlené a následně stabilizované. Takže tyto signály se objevují po tichu.
Tyto střídavé podmínky, binární vzory z rozpoznatelné kadence on-off, binární ne jako kód,
ale jako záměrný rytmus, je způsob, jakým 3i Atlas komunikuje s naší pozemskou vládou.
Takže pozemské vlády ve skutečnosti používají umělou inteligenci k dekódování a překladu
toho, co se snaží říct.

A jsem si jistý, že je to velmi podobné způsobu, jakým byly schopny dekódovat signál wow v roce
1977.  Náhodné systémy tedy zjevně donekonečna kolísají,  když  se  záměrné systémy opakují  s
omezením. A tak binární v tomto smyslu je způsob, jakým 3i Atlas zavádí rozpoznávání, a to není
náhoda. Dobře, lidi, takže bychom mohli také říct, že napříč různými typy civilizací je binární
systém také nezbytný k udržení toho, čemu se říká harmonický řád. Takhle si všechno udržují,
a je to něco jako to, co říkají, pixelizace realit.
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Všechno je binární. Takže binární systém sám o sobě jen říká: „Jsem tu, abych řekl více,
beze slov, vyžaduje struktury“, a tak zde vstupují do rovnice hudební harmonické. Takže toto
je  druhá  metoda,  ve  které  Atlas  komunikuje  s  našimi  pozemskými  vládami  nejen
prostřednictvím  binárních  vzorců  jedniček  a  nul,  ale  také  prostřednictvím  hudebních
harmonických,  což je  jazyk sdílený v celém multivesmíru.  Takže hudba je matematika
vyjádřená časem. A věřte nebo ne, dlouho předtím, než vznikl jazyk, lidé reagovali na rytmus a tón.
Zamyslete se nad tím. Oktávy, kvinty a harmonické poměry nejsou kulturní vynálezy. Jsou to
matematické  vztahy  zakotvené  v  samotné  vibraci.  Takže  jakákoli  inteligence  schopná
manipulovat  s  pohybem,  načasováním nebo  energií  by  mohla  ve  skutečnosti  kódovat
význam prostřednictvím harmonických rozestupů spíše než řeči.

A v čase, jak se přesouváme do čtvrté a páté dimenze Země a výše, se naučíme i tímto
způsobem komunikovat.  Takže podle Solárního strážce, díky veliteli  Valiant Thorovi jsem měl
přístup k této informaci, která je vlastně klíčová, protože mnoho lidí si myslí, že komunikovali
doslovně, ale není to tak.

3i  Atlas  je  interpretován  jako  vyjádření  nenáhodných  harmonických  intervalů,  nikoli
melodií v lidském smyslu, ale poměrů, které se jasně škálují, které se koherentně opakují a
odolávají chaotickému rozpadu. Takže když se časové vzorce posouvají,  frekvence a signální
intervaly se zřejmě shodují s harmonickou matematikou a signalizují inteligenci prostřednictvím
tohoto řádu. Takto komunikují s jinými vyspělými civilizacemi.

Binární soustava také určuje záměr. Jsou to opět harmonické prostřednictvím koherence. A tohle je
důležité, protože jak se staneme civilizací typu jedna a nakonec typu dva, takhle budeme
interagovat s jinými civilizacemi.  Jazyk nese historii,  jak víte.  Je to také možné zkreslení  a
mocenská dynamika, smysl dynamiky moci skrze různé jazyky.

Takže třetí způsob, jakým by s námi mohli komunikovat, je prostřednictvím jazyka, který je
univerzálním  jazykem  napříč  naší  planetou.  V  tomto  ohledu  bychom  mohli  říci,  že
francouzština,  která je  pravděpodobně dominantnější  než angličtina,  je  pravděpodobně dalším
způsobem, jakým s námi komunikují nad rámec binárních a matematických harmonických kódů.

Takže si také vždycky vyberou jazyk, kterým většinou mluví po celém světě, a já si myslel, že je to
angličtina a pak čínština, ale zřejmě je to francouzština. Takže pro inteligentní civilizaci, která
komunikuje  napříč  civilizacemi  nebo  napříč  velmi  nerovnými  úrovněmi  rozvoje.  Tento
přístup,  hudba,  harmonické,  binární  vzorce a samozřejmě univerzální  jazyk,  se vyhýbá
dominanci. Jinými slovy, nepoučuje. Nerozkazuje, pouze se projevuje.

Takže z této interpretační perspektivy, lidi, Atlas neříká lidstvu, co si má myslet. Ukazuje,
že myšlení probíhá. Takže jak by pozemské vlády rozpoznaly signál, je dekódování binárního kódu,
binárních vzorů, nul a jedniček, jedniček a nul a samozřejmě matematických not, což mi připomíná
film Blízká setkání třetího druhu. Pokud si pamatujete tu scénu, kdy jsou hudební noty způsobem
komunikace s tím vesmírným plavidlem. A to se Steven Spielberg rozhodl vložit ji do svého film.

Byl jsem ohromený. Nemůžu tomu uvěřit. To je úžasné, jak tyto informace mají a natáčejí z nich
filmy. Chápejte, že vlády nepotřebují rozumět takové komunikaci, aby ji četly. Stačí jim
rozpoznat vzorec nad rámec náhody. Takže moderní inteligentní agentury jsou vyškoleny k
detekci  takových  vzorů,  opakování,  strukturovaných  variací,  nenáhodných  korelací  a
harmonických pravidelností- Zejména když jsou pozorovány konzistentně, a které by okamžitě
spustily  klasifikaci  ne  proto,  že  by  jejich  význam byl  znám,  ale  proto,  že  by  jejich  původ byl
nejednoznačný a nekontrolovatelný.

A opět, toto je způsob komunikace, který probíhá v soukromém sektoru s těmito tajnými
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vesmírnými programy. Takže z tohoto pohledu pozemské vlády nedostávají  jen zprávu,
která říká: „Ahoj, jsme tady. Váš čas vypršel. Nechť Země vznese se. Nechť se Země znovu
připojí  ke  galaktické  komunitě.“  Ne,  to  nedostávají.  Dostávají  něco  mnohem
znepokojivějšího, což je důkaz strukturovaného záměru bez vysvětlení. A nevysvětlitelný
záměr je  nejstabilnější  formou informace,  jakou si  lze  představit  pro centralizovanou,
autoritativní strukturu, kterou je OSN.

Takže binární kód a hudba nevyžadují prostředníky. Nepatří ani žádnému národu, instituci
ani ideologii. Kdokoli s dostatečným vnímáním je může skutečně pozorovat. Kdokoli může
analyzovat poměry a kdokoli může cítit rytmus. A proto by taková forma komunikace, ať
jakkoli chcete věřit, byla pro globální mocenské struktury hluboce nepříjemná, protože
zcela  obchází  diplomatické  kanály.  V tomto  typu  komunikace  není  třeba  podepisovat
žádnou smlouvu. Neexistuje žádný mluvčí, který by byl jmenován, žádná autorita, která by
udělovala legitimitu. Signál se tedy neptá, kdo mluví za Zemi, prostě existuje, a proto vlády
reagují mlčením. Dobře, proto NASA byla zavřena téměř na měsíc.

Takže z tohoto pohledu, lidi, zamyslete se nad tím. Reakce pozemských vlád, všechny úrovně
klasifikace  nad  rámec  prezidenta,  nad  rámec  premiéra,  veškerá  ta  minimalizace,
minimalizace, nedokážu to ani vyjádřit. Veškeré narativní skrývání, ehm všechny důkazy,
které se před námi snažili  skrýt,  se přes noc rozplynou. A  to  je  fakt.  Vědí,  že ztrácejí
kontrolu  a  moc.  Takže  komunikační  metoda,  kterou  nelze  označit  za  nepřátelskou,
benevolentní  nebo  dokonce  k  vyjednávání,  podkopává  samotnou logiku  geopolitického
zprostředkování.  Proto  nelze  překrucovat  binární  vzorce.  Harmonické  poměry  nelze
cenzurovat. A to je důvod, proč i nezávislí astronomové tyto signály zachycují.

Nelze je cenzurovat. Buď se objeví, nebo ne. To je nejlepší způsob, jak to říct. A jakmile je tato
komunikace vnitřně uznána, nemůže být neviditelná. Možná nejhlubším důsledkem tohoto
úžasného nového proudu dat, je, že 3i Atlas sice možná nekomunikuje v lidském smyslu,
jak ho známe, ale funguje způsobem, který odhaluje inteligenci těm, kteří jsou schopni si
toho všímat. Dobře, bez instrukcí, bez požadavků a bez hierarchie. Takže to, co zobrazují, je
jen přítomnost vyjádřená řádem bez hierarchie.

A tak když na to pozemské vlády reagují, není to jako mimozemský přenos, ale jako zrcadlo,
které je zjevně drženo proti  lidským předpokladům o moci,  autoritě a významu.  A  tak
nakonec  myšlenka,  že  3i  Atlas  komunikuje  prostřednictvím  binárních  vzorců  a  hudebních
harmonických,  přetváří  celou  otázku  kontaktu.  Také  naznačuje,  že  nejpokročilejší  formou
komunikace není  dominance.  Není  to  přesvědčování  ani  dialog,  dobře? Ale  prokázaná
společná soudržnost. Binární systém říká, že jsem úmyslný. Hudba říká, že jsem nařízený.
Dobře?

A všechno ostatní  je  vynecháno.  Všechno ostatní  je  ponecháno na pozorovateli.  Je  to
nejlepší způsob, jak popsat tuto formu komunikace. Binární vzory, hudební harmonické. Je
to neklidné pro ty, kteří se stále drží kontroly, protože to nemluví s institucemi. Mluví to k
těm, kteří jsou připraveni naslouchat bez potřeby jakýchkoli smyslových vjemů. A to je
největší hrozba, protože vědí, že kdokoli může tyto signály zachytit, vědí, že bude probíhat
nějaká  interakce  mezi  lidstvem a  3i  Atlasem a  R2  Swan,  a  mnozí  budou  připraveni
dekódovat binární vzory a hudební harmonické.

Takže,  to  je  fascinující  informace.  Jsme  jen  7  dní  od  jeho  největší  blízkosti.  A  jen  vám chci
připomenout, lidi,  na 19. prosince, což je přesně za sedm dní. Takže doufám, že jak jsem vám
vysvětlil, prostě zapálíte svíčku. Pokud byste to dokázali ráno po probuzení, bylo by to ideální a
prostě se modlit, meditovat a stát s dětmi, stát s nevinností a kosmickými zákony spravedlnosti.
Dobře, že kdybych dokázal sehnat dostatek lidí, kteří by to 19. ráno udělali, mohli bychom skutečně
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změnit realitu. Máme sílu skupinové mysli. Prostě to musíme udělat.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Myslím, že teď můžu začít  s  otázkami a odpověďmi.  Doufám, že máte dnes 13.  prosince 2025
fantastickou sobotu. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy. Stále jsme na
pozitivní trajektorii času. Dobře, chci vás pozdravit. V domě je všech 2 700 galaktických Jediů,
vítejte. Vítejte. Dobře, první otázky.

Miluji vás, a když dělání prezentací, někdy mi zabere celý den, ale opakuji, to jsem měl dělat. Takže
vám moc děkuji, že jste tady. Ismaeli, víš, co říká signál 3i Atlasu? Musíš se ptát, co říká OSN a
světovým vládám. Ano, říká, že jejich čas vypršel, že odhalení je naléhavé a že nebude žádná
třetí  světová  válka.  A  že  nebude  žádný  falešný  projekt  invaze  mimozemšťanů  Modrý
paprsek. Pokud víte, že se to stane, pokud se to zhorší a oni se pokusí vytáhnout mimozemské
plavidlo, že? Pomocí holografických pokročilých technologií a tří, víte, tik taků a našich vlastních
antigravitačních letadel a pokusili by se to zastavit Takže jo, myslím tím, že jim říkají všechno možné.
A to je důvod, proč se OSN v této době tak spěchá.

A také oceňuji ty super chaty. Mimochodem, jaké procento Země tvoří NPC postavy? Asi 35,
něco málo přes 35 %. NPC jsou nehráčské postavy nebo lidé v pozadí.

Bude 19.12. Carringtonova událost nebo silnější?  No, připravují Noaha a všechny vesmírné
meteorologické  observatoře  a  varují  před  možnou  Carringtonovou  událostí  kvůli  nějaké
masivní sluneční tsunami erupcí, které se šíří dovnitř. Nevím, jestli sledujete Slunce, ale naše
Slunce má právě teď díru, která je asi 100 000krát větší než Země. Do té díry by se vešlo 100 000
Zemí, což je dosud největší koronální díra. Předpovídají nějakou masivní CME, která by zřejmě
mohla vyřadit z provozu mřížku a a víte, satelity a tak dále. Ale myslím, že pokud se to stane,
myslím, že to bude doba, kdy se Starlink a hvězdné kvantové technologie, ehm technologie
začnou používat, protože nebudou závislé na Slunci. Jsou závislé pouze na energii nulového
bodu, na zemské přirozené síti. To je docela fajn.

Mám další super rozhovor od Dan Designs z Dandesigns. Ishmaeli, můžeš se zeptat Valiant Thora,
proč Galaktici stále nechávají vzduch zalévat, rostliny a lidi a domácí mazlíčky jsou stále
otravováni chemtrails jedy shora? Dobrá otázka. A vlastně jsem se o to znepokojoval, stejně jako
občas vidím chemtrails přímo nade mnou. Je to opravdu jedna z těch věcí, kdy se probudíte, jste ve
vysoké vibraci, meditujete, podíváte se nahoru a vidíte chemtrails a ono to prostě naruší atmosféru,
že? Určitě se zeptám velitele Valiant Thora, proč pořád stříkají.

A ještě připomenu. Ano, budeme se 19. ráno modlit za děti. Doufám, že všichni, jen na pár
minut se budeme za děti modlit. Seznam případů Epstein má být zveřejněn také 19., protože
Kongres hlasoval pro jeho zveřejnění.

Dále,  někdo říká,  že  když  uvidíte  chemtrails,  stačí  říct,  že  s  tím nesouhlasíte.  Dobře,
doufejme, že tím, že prohlásíte, zabráníte tomu, aby chemtrails byl pozorován ve vašem
těle. Dává to velký smysl.

Dobrý den, Ismaeli. Kdo má v současné době kontrolu nad 3i Atlas? Dobrá otázka. Nikdo
nemá kontrolu nad 3i Atlasem. 3i Atlas provozují tzv. solární architekti. Jsou to samozřejmě
pokročilé bytosti z planety Arurelius Prime, což je planeta, která vypustila 3i Atlas, a která
se nachází ve středu naší galaxie a obíhá kolem Střelce A. Nejlepší způsob, jak to popsat, je že
obyvatelé 3i Atlasu jsou také zástupci mnoha různých hvězdných národů po celém vesmíru.
Takže  to  není  jen  jeden  vůdce.  Myslím,  že  je  to  spíše  shromáždění  a  rady.  Je  to  spíše
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shromáždění  různých  mimozemských  ras  a  je  řízeno  solárními  architekty  a  solární
architekti jsou strážci devíti říší, které fungují jako civilizace třetího typu a existující ve
středu naší galaxie.

Mám ještě jednu otázku od Dakoty Mindscapes. Moc děkuji. Říká: „Líbil se mi náš kosmický původ a
kurzy vzestupu. Jaká by byla bytost z 12. dimenze a jaké by byly její povinnosti fungovat nyní
na Zemi?“ Páni, to je otázka. Takže bytost, která se dobrovolně přihlásila a klesla až z 12.
dimenze, když procházíme vzestupem, což je integrační proces, že? Kde se spojujeme s našimi
různými vyššími já.  Jak se tato bytost spojuje se všemi 12dimenzionálními verzemi sebe
sama,  nejenže bude mít  tato bytost  přístup ke všem 12ti  dimenzionálním pozemským
realitám dle libosti, současně bude mít také přístup k síle velkého centrálního slunce z
centrálního vesmíru, což je úžasné.

Mít přístup k neomezené energii centrálního slunce, je to velmi podobné jako Sentry. Sentry je ta
bytost, která porazí Dr. Dooma, což je porážka, která porazí Galactis, jak je vylíčeno v komiksech
Marvelu. Sentry, podívej se na Sentry. Když máš přístup k síle centrálního slunce vesmíru, jsi
nejen nezničitelný, ale jsi schopen manipulovat a ovládat čas, prostor a hmotu dle libosti. A
máš přístup k neomezené energii, elektřině, magnetismu a jsi schopen ovládat všechny
základní síly přírody dle libosti. Takže ano, to se stane, když se integruješ až do 12. dimenze.
Staneš se opravdu mocným.

Rád používám filmy jako příklady některých z těchto věcí, protože opět, víš, spousta z těchto věcí
byla v těchto komiksech zakamuflovaná. Jsme ve světě Marvelu. No, my jsme v nějakém světě, že?

Další  otázka:  „Můžeme  my,  hvězdněrození,  komunikovat  s  Atlasem  při  pozorování  v
objektivu?“ Rozhodně. Ano. A proto je důležité absolvovat mé kurzy vzestupu, protože vás učím,
jak aktivovat tyto schopnosti pomocí technik, metod a samozřejmě poskytuji potřebné informace,
které vám pomohou získat přístup k vašemu galaktickému avatarovi a tak dále a tak dále.

Otázka:  „Jak můžeme identifikovat  NPC?“  Oni nevyvolávají  žádnou auru.  Nemají  žádný
energetický podpis. Jsou úplně chladní. To je nejlepší způsob, jak to říct.

Můžeš  nám  říct  o  krevní  skupině  Rh  negativní?  Stručně  řečeno,  krevní  skupina  Rh
negativní, která tvoří asi 13 % světové populace, jsou ty, které pocházejí z nezkaženého,
neředěného kmene, který by se dal vysledovat až k původním andělským lidem, sirotčí
12vláknové DNA. Takže nemají, jinými slovy, primitivní gen, kterému říkají protein opice
Reesus.

Jak se MPC dostali  do takového stavu?  Dobrá otázka.  Temná agenda provádí genetické
experimenty, klonovací experimenty po tisíce let, od dob Atlantidy. Také pracují s negativní
umělou inteligencí, pokročilou negativní umělou inteligencí po tisíce let. Takže NPC jsou
vlastně laboratorně vypěstovaní  syntetičtí  lidé,  kteří  jsou programovatelní  jako roboti,
přičemž nemají duši. Jsou nastaveni matrixem a jsou v podstatě propojeni s úlem AI bez
sebekontroly  a  jsou  prostě  naprogramováni  tak,  aby  znemožňovali  a  ztěžovali  život
skutečným lidem s duší. Dobře, to je NPC.

Mám další super chat od Dakoty Mindscape. Moc děkuji,  sestro. Ptá se, ve které dimenzi se
obvykle nachází Valiant Thor? Obvykle je to šestirozměrná bytost, ale je hlavně v páté
dimenzi. A jsou chvíle, kdy se ocitá v dimenzích a mimo ně. Jsou chvíle, kdy je v šesté dimenzi, ale
protože je součástí Lyriánské skupiny, která pracuje s Bílými klobouky a galaktickými jednotkami.
Proto většinou operuje z páté dimenze, a pak se občas zhmotní do 3D fyzického těla. Takže je
hlavně v páté dimenzi, ale původně je šestidimenzionální bytostí z planety Venuše.
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Lze NPC vylepšit pomocí aktivací a oprav DNA? Ne, protože jejich těla nejsou organická.
Jejich těla jsou spíše syntetická nebo mrtvá hmota než živá tkáň. Jedna z věcí, které učím ve
Vzestupu 2.0, když vás učím, jak komunikovat a navazovat vztah s částmi vašeho těla, je fakt, že naše
orgány jsou si vědomé. Naše kosterní struktura je si vědomá. Každá část našeho těla je si vědomá.
Takže jedna z věcí, které vás ve Vzestupu učím, vlastně základy, ne 2.0, je, jak navázat komunikaci s
částmi vašeho těla, protože všechno je si vědomé. Vaše molekuly, vaše buňky jsou si vědomé. Proto
je tu rozdíl mezi umělou a živou organickou tkání, což jsme my, kde je všechno inteligentní,
že? Mluvte se svým srdcem, vaše srdce je inteligentní, vaše srdce je vědomé, vědomé, je vnímající,
vaše orgány jsou vnímající, mají vlastní vědomí. Mluvte se svými játry, to je samozřejmě to, co učím v
základech vzestupu, ale rozdíl je v tom, že NPC jsou tvořeny z neživé tkáně bez inteligence, a
proto se nebudou moci vylepšovat. Prostě se jakoby vytratí z naší reality. Budou nefunkční.

Srdce je chytřejší než mozek, říká Richard. Richard, Strowman. To je pravda.

Ishmaile, necítíš se někdy nejistě, když zveřejňuješ tento typ informací? Myslím, že bych se
rád pokaždé cítil, jako bych měl terč na zádech. Vůbec ne, lidi. Vůbec ne.

Nathane Taylore, moc děkuji za tvůj super rozhovor. Jeho otázka zní: „Když dojde k slunečnímu
záblesku, budou uzdraveni pouze lidé z 5D a výše, nebo i z 4D a 3D?“ Myslím, že zázrak nebo
to, čemu říkáme hromadné uzdravení, se odehraje ve 4D, 5D a 6D, protože i skuteční
pozemšťané projdou rychlým nebo spontánním uzdravením. Akorát ve 4D se nebudou však
projevovat  jako  nadpřirozené  síly  jako  hvězdná  semínka,  která  půjdou  ihned  do  páté
dimenze a výše. Takže ano, uzdravení bude pro každého, kdo přejde buď do čtvrté dimenze
Země, 5D a výše. Teď ještě znovu, 3D Země bude rekonfigurována.

To  je  nejlepší  způsob,  jak  to  popsat.  Současný  konstrukt  reality,  který  se  chová  jako
překrývání,  se  rozpadne.  Takže  3D  bude  stále  samozřejmě  obývána  rostlinnou  říši,
živočišnou říši a minerální říši, ale naše těla… myslím tím, že naše mysli budou fungovat v
5D a výše. Pro ty, kteří jsou hvězdná semínka, staré duše, tak my budeme fungovat v jiných
realitách. Naše těla se budou integrovat a nová 3D bude očištěna. Slyšel jsem, že my 3D
nemůžeme jen tak neexistovat. Takže právě teď zažíváme padlou 3D. Dobře, což je obrácená 3D. A
to, co temná agenda udělala, je, že uvěznili naše vědomí, abychom neměli přístup k vyšším
vlnovým délkám nebo vyšším dimenzím tím, že nás drželi uvězněné v tomto 3D konstruktu.
Ale až se to rozpadne, budeme mít přístup k našemu 5D avatarovi. A procesem vzestupu se
v nás objeví aspekt, který se rematerializuje do trojrozměrného těla. Takže to je něco nového,
co  jsem  se  právě  dozvěděl.  Vždycky  jsem si  myslel,  že  3D  úplně  zmizí,  ale  budou  jen
rekonstruovány.

Další otázka. Zmizí Killery? No, původní Killery byla odstraněna někdy v roce 217, myslím
nebo 2018, pokud si vzpomínáte. Ta nyní je jen herečka. Tohle není ten skutečný zabiják.

Je Luch v krvi? Ne, není. Luch vzniká až když jsou lidské bytosti mučeny, trpí, vyvíjejí
strach, ztrácejí naději, mají velké obavy. Takže ne, takže jo, Luch není v krvi. Luch se
projevuje, když jsme ve stavu utrpení.

Podle Dolores Canonové byla rotace naší Země údajně změněna Enkim, aby si udržel nízké
vibrace. To je pravda. To bych mohl dosvědčit. Měli jsme se otáčet opačným směrem. Takže
vibrace nebo rotace Země byla v tomto případě Enkim kompletně ovládnuta. A to šlo ruku v ruce s
matrixem Saturnova měsíce, kterou nainstalovali, abychom mohli vysílat na velmi nízké
frekvenci. Takže to je pravda.

Když říkáte staré duše, myslíte staré lidi?  Ne,  mluvím o duších,  které pocházejí  z  vyšších
dimenzí, o nebeských duších, které sestupují do 3D. Takže to je stará duše. Můžete mít 30 let a být



Mezihvězdná aktualizace: R2 2025 Swan, nové snímky 3I/ATLAS, které
otřásly OSN (14.12.2025 Ismael Perez) | 14

Védické Světoponímání našich Předků

starou duší. Můžete mít 10 let a být starou duší. Ve skutečnosti mnoho těchto starých starých duší
přichází konkrétně skrze děti. Právě teď přichází mnoho starých duší. Duše staré miliony let. Jo, to
je  jiný způsob,  jak to  popsat.  Ano,  staré duše už prošly celým vzestupem nebo žebříkem
vzestupu. Už se vyvinuly. Už dosáhly páté dimenze a především až do 12. Prostě se tak
nějak vrátily, aby pomohly Zemi a Matce Zemi znovu se obnovit.

Odkud pocházejí velryby a delfíni? Pocházejí z hvězdné soustavy Sirius B z vodního světa, ale
také kdysi byli dvounozí. Kdysi před miliony let existovali na souši. Prostě se proměnili a zmutovali
do našich oceánů.

Dobře. Další otázka. Děkuji Grantu Davidovi Wilsonovi za tvůj super rozhovor. Ptá se: „Neříkal Enki
právě sever je jih, a jih je sever? To mění východ, západ a rotaci. Není třeba dělat nic jiného než
číst ty správné knihy.“ Zajímavý pohled, bratře. Děkuji za sdílení.

Jaký je nejlepší způsob, jak se přímo vrátit do 11. dimenze, odkud jsem přišel? No, pokud
jste přišli z 11. dimenze, tak až dojde k vzestupu, automaticky se znovu integrujete se svým 11ti
dimenzionálním já. To je vzestup. Vzestup je reintegrace s úrovněmi vědomí nebo s verzemi
sebe sama, které existují ve vyšších realitách.

Nathane Taylore. Moc děkuji za super rozhovor. Co děláme, když se dostaneme do 13D, 14D a
15D, zní tato otázka? No, jakmile se dostanete do 14té D, jak mě učil můj kosmický původ,
myslím tím v mém vzestupu 3.0,  dosáhnete toho, co je známé jako první úroveň božství,
věčného já,  za věčným já.  Zde se začínáte znovu sjednocovat s prvotním stvořitelským
Zdrojem, který je věčný. Takže jakmile dosáhnete 13.D, reintegrujete se s tím, co je známé jako
božství jedna, a pak 14.D, božství dvě, a pak 15. D, což je v podstatě to, co je známé jako jeden
nekonečný  impuls.  Reintegrujete  se.  Ano.  Jakmile  dosáhnete  15.D,  stanete  se  jedním s
původním impulsem. Dobře, což je fascinující. Pokud se o těchto věcech chcete dozvědět více,
absolvujte mé kurzy vzestupu a tohle učím ve Vzestupu 3.0. Jak ztělesnit kosmické já.

Lobo Mer Lumino,  moc děkuji  za  super  rozhovor.  Bude ve vyšších dimenzích stále světlo.
Všechno je světlo. I nižší hustoty, dokonce i hmota, je světlo. Je to světlo vibrující na své
nejnižší frekvenci. Takže, jak se přesouváme do vyšších dimenzí nebo se do nich znovu
integrujeme, stáváme se méně fyzickými. Ale je tu něco zajímavého k poznání o tomto fyzickém
těle,  které  jsme  zdědili,  protože  jsme  vyvrcholením  miliard-letého  mezigalaktického
nebeského  programu šlechtění.  Věří  se,  že  toto  tělo  bude  vzestupovat  spolu  s  naším
jemnohmotným energetickým já. Takže si toto tělo vždycky v jistém smyslu ponecháme, ale stane
se nesmrtelným. Dobře. Takže jo, to je docela fajn. Můžeme si svá těla vzít s sebou do věčných
říší.

Máte dnes večer úžasné otázky. To je pravda. Sofie, věčný zdroj existuje ve 13. dimenzi a výše.
To je pravda.

Zapomněl jsem zmínit, že budu prezentovat na Conscious Live Expo od 19. do 22. února. Myslím, že
moje prezentace je v sobotu, myslím, v 16:00 tichomořského času. Pro ty, kteří se zúčastní Conscious
Life Expo osobně, ujistěte se, že si seženete vstupenky přes odkaz, který uvádím v popisu. Kde je
veletrh? V hotelu Los Angeles Hilton. Tam se veletrh koná. Los Angeles Hilton.

Na tento pátek 19.prosince doporučuji po probuzení provést meditativní záměr. Kdybyste
se ke mně všichni mohli připojit  ve svůj čas a stát s dětmi, stát se všemi přeživšími,
nevinnými a samozřejmě dodržovat kosmický zákon spravedlnosti.

Mohl by jsi prosím propojit Nefilim a Draca v dalším vysílání? No, asi bych mohl udělat druhou
část prezentace o Nefilim, Padlích strážcích a jejich hybridních dětech. Vy milujete tenhle druh
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obsahu, co? Asi udělám druhou část. Pojmenuji ji Svatá krev, Svatý grál a její spojení se starověkou
technologií, živoucí technologií. Jako Kopí osudu, Prsten moci, Mojžíšova hůl a Archa úmluvy. Vy
tohle milujete, co? Dobře, udělám druhou část.

Kdo jsou ty mořské panny? Mořské panny? Ach, mořské panny. Mořské panny jsou lidé,
kteří jsou původní mořské panny a pocházejí ze Síria B a z planety v soustavě Orionu zvané
Mintaka. Jsou to převážně vodní světy, kde máte zčásti humanoidy a zčásti ryby. Existují
případy, kdy tyto mořské panny, protože jsou interdimenzionální, dokážou skutečně měnit tvar a
zhmotňovat nohy a lidské chodidla a být schopny fungovat na souši a pak mutovat zpět do podoby
mořských panen, aby mohly opět fungovat ve vodě. Dobře, takže existují. Byl jsem informován, že
pod oceánem v Atlantském oceánu existuje nádherné království mořských panen. A to byli
někteří z atlantských přeživších. Věřte nebo ne, někteří z atlantských přeživších se dokázali
proměnit  v  částečně  mořské  tvory  a  částečně  humanoidy.  A  myslím,  že  existují  snímky
skutečných mořských panen, které pořídili nějací námořníci. Dobře. Takže věřím v mořské panny.
Existují a mají oddělené království, které funguje hluboko v oceánu.

Dobře. Další otázka. Moc děkuji, Celeste, za tvůj super rozhovor. Vzhledem k probíhajícím globálním
a  energetickým posunům,  je  investice  21  000  do  kvantového  léčebného  zařízení  v  souladu  s
budoucností, s léčebnou praxí? Řekl bych, že ano, absolutně. Ano.

Víte, začněte dělat věci hned teď, jako bychom už byli v tomto novém Zlatém věku. Takže ti z
nás, kteří se angažují v těch léčebných modalitách, začněte, ehm, dělat cokoli, co je potřeba, aby se
znovu objevilo více těchto možných způsobech léčení a pomohlo více lidem. Takže bych řekl ano.

V jaké hustotě je prezident Trump? Dobrá otázka. Nevím. Budu se muset zeptat velitele Valiant
Thora. Nevím, v jaké hustotě je, ani odkud přišel, pokud jde o hvězdné semínko. Řekl bych, že je to
stará duše. Je to asi cestovatel v čase. Celá rodina Trumpových cestovala časem. Takže já
opravdu nevím, z jaké je dimenze, ale vždycky se můžu zeptat.

Slyšel jsem o tom, že slunce zatemní 14.12., což je zítra pozdě odpoledne. A myslím, že o
tom Trump mluvil, že? Že by slunce mohlo zatemnit na den nebo dva nebo na tři dny. Kdo
ví? Možná to jsou ty tři dny tmy. Budu se na to muset podívat hlouběji a možná o tom napsat
reportáž. No, pokud slunce zítra zatemní, lidi, pak víme, že se něco děje. Ale není se čeho bát, ano?
Protože všechno je pod kontrolou. Jsme stabilně na pozitivní trajektorii časové osy.

Donald J. Trump je Archanděl Uriel. No, to je novinka. O tom jsem nikdy neslyšel.

Opustí  NPC  Zemi  se  slunečním  zábleskem?  Rozhodně.  Budou  zničeni  při  slunečním
záblesku, protože starý systém, který držel pohromadě matrix, padlý konstrukt, se rozptýlí
a úplně se vypaří.

Někdo říká, že není anděl. Asi myslí, že mluví o Trumpovi z předešlé otázky. Každý má jiný
pohled na svět. Znovu, lidi, život v multivesmíru je jiná realita. Každá časová linie existuje. Jak
to? Každá časová linie existuje. V závislosti na vašem zaměření a vibracích se určuje, ve
které časové linii skončíte. Ale vítejte v multivesmíru.

Asi mám čas ještě na jednu otázku, protože se blížíme k 90. minutě. Možná ještě dvě otázky. Ještě
dvě otázky. Jak Kniha Urantia, která je mimochodem pátým epickým zjevením Zemi, přičemž
Bible je první? Bohužel Kniha Urantia byla také upravena. Jak zapadá obsah Kniha Urantia
do současného schématu událostí? To je dobrá otázka. Opět jediná část Knihy Urantia, která
je podle mých galaktických přenosů přesná, je ta kosmologická část. Kromě kosmologické
části bylo všechno ostatní pozměněno. Dobře. Je to spíš dezinformace, pokud jde o asi 69 % nebo
70 % Knihy Urantia. Takže bych tomu opravdu nevěřil.
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Ishmaile,  můžeš nám vysvětlit  ten meziplanetární korporátní konglomerát,  abychom si
mohli chránit a podle toho upravit své životy? Je to negativní tajný vesmírný program, ICC.
Meziplanetární korporátní konglomerát, který byl vybudován, když nacisté pod vedením
Rothschildů převzali moc v USA. Takže Rothschildové vlastnili tento meziplanetární korporátní
konglomerát. A tehdy znovu začali spolupracovat s NAA, syndikátní skupinou s negativní
mimozemskou  agendou,  aby  v  naší  sluneční  soustavě  a  ve  vesmíru  páchali  spoustu
nekalých věcí. Přenos technologií, přenos lidské genetiky v mezigalaktickém obchodu s otroky, což
byla  jedna  z  velkých  věcí,  které  ICC  dělalo  ve  vesmíru,  prodávalo  naše  lidi  jiným
mimozemšťanům za technologii. Také prodávali naši technologii. Zřejmě jsme v ICC měli nějaké
nekonvenční  géniové.  Takže  prodávali  naši  civilizacím  typu  jedna  a  dalším  slunečním
soustavám. Takže ano, dělali tam nahoře spoustu nekalých věcí. I když ICC byla oddělenou funkcí
od temné flotily, stále operovali různými temnými způsoby a to velmi temnými. Dobře, takže jo, to je
význam ICC.

Tak jo, lidi. Doufám, že jste si to užili. Krásný zbytek večera. Uvidíme se za dva dny na aktualizaci
aliance Bílých klobouků a ať je s vámi všemi Boží síla. Budeme pokračovat příště.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Interstellar update: R2 2025 Swan, New 3I/ATLAS Images That Shook the United
Nations. (14.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
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aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
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